
Referat fra Dansk Borgward Klubs ordinære Generalforsamling         
lørdag d. 28. oktober 2023 kl. 11.00  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Valg af dirigent + referent  
Bent Karstensen bød velkommen og foreslog Flemming Pedersen som dirigent. Flemming blev enstemmig 
valgt. Vedr. referent blev generalforsamlingen optaget på bånd, hvorefter Bent Karstensen skrev refera-
tet, denne fremgangsmåde blev accepteret. Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalfor-
samlingen er lovlig varslet og derfor beslutningsdygtig. 

 
2. Godkendelse af referat  

Referatet fra 2022 blev godkendt uden kommentarer. 
 

3. Formandens beretning  
I det forløbne år har vi holdt 3 bestyrelsesmøder, alle i forbindelse med vore arrangementer. Derudover 
har vi holdt 5 online bestyrelsesmøder, som er muliggjort af vort medlem Morten Krogh Johansen. For-
uden disse møder med deltagelse af alle 4 bestyrelsesmedlemmer, har der til tider været stor aktivitet 
med e-mails og pr. telefon. I.f.m. e-mails har vi været gode til at sende kopier til alle bestyrelsesmed-
lemmer; så alle hele tiden har været fuldt orienteret om vore aktiviteter. For at det virker, skal vi selvfølge-
lig holde os til aftalerne. 
 
I begyndelsen af denne valgperiode kom der styr på hjemmesiden igen og medlemsblad nr. 145 blev ud-
givet. Det har været nogle rimeligt store opgaver, som vi mener er kommet på skinner, således at besty-
relsen har kunnet arbejde med dem. 
 
Forårstræffet blev afholdt i Give og blev arrangeret af Frede og Ingvil Boesenbæk. Sommertræffet blev 
for første gang i lang afviklet på Sjælland på Reersø Camping. Begge træf var en stor succes, som omtalt i 
vort medlemsblad – og generalforsamlingen bliver igen holdt i Hjallese Forsamlingshus. 
 
Vi har forsøgt at afholde Forårs- og Sommertræf udgiftsneutral. Generalforsamlingen giver os et større 
underskud. Bestyrelsesarbejdet har ikke været forbundet med omkostninger, da hverken telefonudgifter, 
papirer, tryk og fortæring er blevet honoreret. Kun de direkte omkostninger er blevet dækket. 
 
Klubbladet er kommet tilbage i sin tidligere form; dog kun med 2 årlige udgivelser. Kalenderen er der for 
nuværende ingen planer om at genoplive. Samarbejdet med Andresen Marketing, vedrørende udgivelse 
af medlemsbladet, har forløbet gnidningsfrit og er nu sat i faste rammer. Selvfølgelig modtages der stadig 
gerne indlæg til bladet, ligesom hvis man har en eller anden effekt man gerne vil sælge, er dette stadig 
gratis for klubmedlemmer.   
 
Ved hjælp af Wicki har vi fået et par sponsorer i det Syd- og Sønderjyske. Andresen Marketing har ligeledes 
gratis udarbejdet regler for sponsorship. 
 
 
 
 



 
Vi har brugt en del kræfter på at få deltagelse til vore træf fra Borgward-venner i udlandet, nærmere 
betegnet Tyskland. De har været inviteret med som gæster og har betalt samme deltagergebyr som klub-
bens medlemmer. I den nye bestyrelse vil vi diskutere, om der bør opkræves en højere pris for deltagelse 
i vore træf, for dem der ikke er medlemmer. Dette gælder også for ægtefæller til vore danske medlemmer. 
Vi mener dog, at vi stadig bør invitere udenlandske klubber/gæster til vore arrangementer. 
 
Dette var min beretning over status for vor klub og nogle af de aktiviteter, der har været afholdt siden 
sidste generalforsamling. 
 
Tønder, oktober 2023 
 
Bent Karstensen 

 
4. Fremlæggelse af foreningens årsrapport  

Kassereren fremlagde regnskabet og gennemgik dette. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Efter lidt forklaringer blev regnskabet enstemmigt vedtaget. 
 



 
 

5. Fastlæggelse af kontingent  
Foreningens økonomi blev drøftet, men det blev vedtaget at bibeholde det nuværende kontingent på 
300,- kr. pr. år. 

 
6. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag til behandling. 
  

7. Valg til bestyrelse/suppleanter: 
På valg er Jørgen Jensen (modtager genvalg) og Lillian Hellegaard (modtager ikke genvalg). Da det i første 
omgang ikke lykkedes at finde min. 1 nyt bestyrelsesmedlem, blev generalforsamlingen suspenderet af 
dirigenten i ca. 10 min. for at medlemmerne kunne tale sammen i grupper. 
 
Efter mødets genoptagelse blev det foreslået, at Jørgen Jensen blev genvalgt, Bent Andresen som nyt 
bestyrelsesmedlem og Bent Karstensen får en dobbelt funktion som formand og kasserer.   
 
Herefter blev Henry Madsen valgt som suppleant til bestyrelsen. 

 
8. Valg af revisor og revisor suppleant: 

John Jeppesen blev genvalgt som revisor. 
Peter Bonefeld blev valgt som revisorsuppleant. 

 
9. Fastlæggelse af foreningens årlige arrangementer 

Det lykkedes igen at få klubbens træf og generalforsamling i 2024 fordelt geografisk mellem Sjælland, Fyn 
og Jylland således: 
 
Forårstræf d. 27. april 2024 i nærheden af Frederiksværk med Henning Andersen som arrangør. 
 
Sommertræffet d. 16 – 18. august 2024 omkring Ribe med Bent Andresen og Bent Karstensen som arran-
gører.  
 
Generalforsamling d. 26. oktober 2024 i Hjallelse Forsamlingshus kl. 11.00. Der serveres kaffe, te og 
rundstykker fra kl. 10.00. 

 
10. Evt.   

Lillian fik overrakt en buket og 3 flasker vin for hendes arbejde i bestyrelsen gennem flere år. 
 
John Jeppesen orienterede om klubbens kopi af en Isabella i 1:5 og mente den senest ville være færdig til 
et af møderne i 2024. Han efterlyste navnet på den person der havde givet bilen til klubben. 
 
Flemming Pedersen takkede for god ro og orden og afsluttede herefter generalforsamlingen. 

 
   

Dirigent    Referent 
Flemming Pedersen   Bent Karstensen 
        

   
 
 
 
 
    
 
     


